

DECORATORI BASSANESI

The background of the image features several decorative panels with intricate, perforated patterns. On the left, there are vertical panels with a light-colored, grid-like perforation. In the foreground, a larger panel with a more complex, organic perforated pattern is visible. The overall aesthetic is modern and architectural.

VEDONONVEDO
Design by Paola Navone

Specchio, Mirror , Miroir

SPESSORE, THICKNESS, ÉPAISSEUR 5 MM			
Caratteristiche tecniche Technical specifications Caractéristiques techniques	Metodi di prova Test methods Méthodes d'essai	Valori prescritti dalle norme International standards Valeurs prescrites par les normes	Prestazioni Performances Performances
- +  Resistenza agli sbalzi termici Resistance to thermal shocks Résistance aux variations de température	UNI 9429/89		Resiste Resistant Résiste

Informazioni generali, General information, Informations
générales

Il prodotto si presenta con 25 facce diverse inscatolate random. Le piastrelle Vedononvedo sono realizzate sul supporto in vetro argentato. Per tutelare il prodotto da supporti cementizi che possono causare il deterioramento del prodotto, si protegge la parte argentata con una resina elastomerica la quale tutela il prodotto da eventuali infiltrazioni.

The product is presented in 25 randomly-boxed different faces. The Vedononvedo tiles are created on a silver-plated glass support. To protect the product from cementitious substrates that can cause deterioration of the product, the silver part is protected with an elastomeric resin which protects the product against any possible infiltrations.

Le produit se présente avec 25 faces différentes mises en boîte au hasard. Les carreaux Vedononvedo sont réalisés sur le support en verre argenté. Afin de protéger le produit contre des supports en ciment qui peuvent causer la détérioration du produit, on protège la partie argentée avec une résine élastomère qui protège le produit contre d'éventuelles infiltrations.

Caratteristiche tecniche

SUPPORTI E FONDI:

In generale i supporti devono essere cementizi , stabili ed avere una resistenza meccanica idonea all’ impiego. Devono essere puliti da polvere, olii e grassi, asciutti ed esenti da risalite di umidità, privi di parti friabili e non perfettamente ancorate come residui di cemento, calce e vernici, che vanno totalmente asportate. Non posare su cemento armato.

POSA IN OPERA:

Essendo un prodotto in vetro inassorbente si consiglia di utilizzare regole adatte a questo tipo di prodotto. Maneggiare il prodotto con la massima cura evitando urti, in modo particolare sui bordi e sugli spigoli, che possono provocare delle micro fessurazioni e originare crepe dopo la posa.

Per ottenere un corretto risultato di posa il materiale deve essere sempre posato con un giunto non inferiore a 2 mm.

Effettuare sempre il giunto di dilatazione perimetrale. Sulle ampie superfici consigliamo di realizzare i frazionamenti adeguati con idonei giunti di dilatazione.

Consigliamo di utilizzare adesivi professionali ad esempio: - SILICONE neutro: 1 - BASE Dow Corning 3362 (9 parti) miscelato meccanicamente con catalizzatore Dow Corning 3362 (1 parte) BLACK. 2 - BASE Dow Corning 993 (9 parti) miscelato meccanicamente con catalizzatore Dow Corning 993 (1 parte) BLACK.

- Oppure SOKEM - Sokem Fix TR.

POLVERE ADESIVA PER PIASTRELLE: KERAKOLL H40.

Prima della completa essiccazione della colla procedere con la pulizia a fondo delle fughe dopo aver effettuato tutti i fori necessari per l’ applicazione di eventuali accessori a parete.

I prodotti consigliati per il riempimento delle fughe sono costituiti da miscele con granulometria particolarmente fini, resine sintetiche e additivi tipo: MAPEI FF (grana fine) bianco + Fugolastic, o di prima marca simile.

TAGLIO E FORATURA:

Il taglio può essere eseguito con un normale tagliavetro oppure per effettuare tagli netti e precisi si consiglia l’ uso di macchine professionali raffreddate ad acqua montanti un disco specifico diamantato per vetro Makita. Tagli ad angolo si possono effettuare avendo cura di praticare al verticale un piccolo foro, che permetterà di prevenire rotture indesiderate. Dopo aver praticato il taglio è necessario provvedere alla bisellatura degli angoli utilizzando dei tamponi diamantati, disponibili in commercio con diverse grane, o utilizzando carta vetrata a grana fine.

PULIZIA E MANUTENZIONE :

A posa avvenuta è molto importante rimuovere tutte le parti di stucco presenti sulla superficie delle piastrelle. Consigliamo l’ utilizzo di : FILAVIA BAGNO, detergente spray concentrato (della Fila, www.filachim.com) La manutenzione ordinaria potrà essere fatta con normali detergenti per uso domestico. Per la pulizia non usare acidi né materiali abrasivi.

NOTA BENE: Le presenti informazioni sono redatte in base alle ns. migliori conoscenze tecniche ed applicative. Non potendo tuttavia intervenire direttamente sui singoli cantieri e sull’ esecuzione dei lavori esse rappresentano indicazioni di carattere generale e non vincolano in nessun modo la nostra Azienda. Dovrà essere cura dei singoli operatori individuare la migliore metodologia da adottare

SUPPORTS AND BOTTOM PLATES:

In general terms, the supports must be in concrete, steady and show mechanical resistance as appropriate to their use. They must be clean from dust, oil and grease and free from any upwelling of humidity and friable parts that are not perfectly anchored such as concrete residues, which must be fully removed. Do not lay on reinforced concrete.

ON-SITE INSTALLATION:

Since it is an unabsorbing glass product, we recommend applying the rules as appropriate to this type of product.

Handle the product with the greatest care, preventing shocks, in particular on the edges and corners, which may generate micro-cracks after the laying. In order to obtain a correct laying result, the material must always be laid with a joint no lower than 2 mm.

Always perform the contour expansion joint. On the wide surfaces, we recommend fractioning as appropriate by the appropriate expansion joints.

We recommend utilizing professional adhesives, e.g.:

- Neutral SILICONES: 1 - BASE Dow Corning 3362 (9 parts) mixed mechanically with Dow Corning 3362 catalyzer (1 part) BLACK. 2 - BASE Dow Corning 993 (9 parts) mixed mechanically with Dow Corning 993 catalyzer (1 part) BLACK.

- Or SOKEM - Sokem Fix TR.

POWDERED ADHESIVE FOR TILES: KERAKOLL H40.

Before the complete drying of the glue, thoroughly clean any leaks after drilling all the holes required for the application of wall accessories, if any.

The recommended products for the filling of the leaks are blends of particularly fine grain size, synthetic resins and additives such as: MAPEI FF (fine grain) white + Fugolastic, or similar primary brands.

Technical specifications Caractéristiques techniques

CUTTING AND PIERCING:

Cutting can be performed by means of a standard glass-cutter or, in order to obtain sharp accurate cuts, we recommend utilizing professional water-cooled machinery, provided with a diamond disk for Makita glass. Angle cuts can be performed, paying attention to drill a small vertical hole in order to prevent any unwished breakages. After cutting, the angles need to be ground using diamond padding boards, which are available in commerce in different grains, or using fine grain sandpaper.

CLEANING AND MAINTENANCE:

After installation, it is important to remove all the plaster parts from the tile surface. We recommend the use of: FILAVIA BAGNO, concentrate detergent spray (from Fila, www.filachim.com). The routine maintenance can be performed with standard detergents for household use. Do not use acids or abrasive material for cleaning.

REMARK: This information is drafted on the basis of our best technical and application knowledge. However, since we cannot intervene on the individual sites or on the performance of the activities, it represents general indications and is not binding upon our Company in any way. The individual operators are to identify the best methodology to be adopted.

SUPPORTS ET FOND:

En général, les supports doivent être en béton, stables et avoir une résistance mécanique adaptée à l’emploi. Ils doivent être nettoyés de la poussière, huiles et graisses, secs et sans remontées d’humidité, sans parties friables et non parfaitement ancrées comme résidus de béton, chaux et peintures, qui doivent être totalement éliminées. Ne pas poser sur du béton armé.

POSE:

Etant donné qu’il s’agit d’un verre non-absorbant, on conseille d’utiliser des règles adaptées à ce type de produit.

Manier le produit avec le plus grand soin en évitant des chocs, en particulier sur les bords et sur les coins, qui peuvent provoquer des micro-fissurations et donner origine à des fissures après la pose.

Afin d’obtenir un résultat de pose correct, le matériau doit toujours être posé avec un joint non inférieur à 2 mm.

Toujours effectuer le joint de dilatation de périmètre. Sur les grandes surfaces, nous conseillons de réaliser les fractionnements adaptés avec des joints de dilatation appropriés.

Nous conseillons d’utiliser des adhésifs professionnels, par exemple: - SILICONE neutre: 1 - BASE Dow Corning 3362 (9 parties) mélangé mécaniquement avec catalyseur Dow Corning 3362 (1 partie) BLACK. 2 -

BASE Dow Corning 993 (9 parties) mélangé mécaniquement avec catalyseur Dow Corning 993 (1 partie) BLACK.

- Ou SOKEM - Sokem Fix TR.

POUSSIÈRE ADHÉSIVE POUR CARREAUX: KERAKOLL H40.

Avant le séchage complet de la colle, nettoyer à fond les joints après avoir effectué tous les trous nécessaires pour l’application d’éventuels accessoires au mur.

Les produits conseillés pour le remplissage des joints se composent de mélanges avec granulométrie particulièrement fins, résines synthétiques et additifs type : MAPEI FF (grain fin) blanc + Fugolastic, ou de première marque similaire.

DÉCOUPE ET PERÇAGE:

La découpe peut être effectuée avec un diamant ou bien pour effectuer des découpes nettes et précises, on conseille l’utilisation de machines professionnelles refroidies à eau avec un disque spécifique diamanté pour verre Makita. On peut effectuer des découpes à angle en ayant soin de pratiquer en vertical un petit tour, qui permettra de prévenir des ruptures non désirées. Après avoir pratiqué la découpe, il faut effectuer le biseautage des coins en utilisant des tampons diamantés, disponibles dans le commerce avec différents grains, ou en utilisant du papier de verre grain fin.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN:

Une fois la pose advenue, il est très important d’éliminer toutes les parties de plâtre présentes sur la surface des carreaux. Nous conseillons l’utilisation de : FILAVIA BAGNO, détergent spray concentré (de Fila, www.filachim.com). L’entretien ordinaire pourra être fait avec des détergents normaux pour usage domestique. Pour le nettoyage, ne pas utiliser d’acides ni de matériaux abrasifs.

NOTA BENE : Ces informations sont rédigées sur la base de nos meilleures connaissances techniques et d’application. Cependant, ne pouvant pas intervenir directement sur chaque chantier et sur l’exécution des travaux, elles représentent des indications de caractère général et elles n’engagent en aucun cas notre Entreprise. C’est à chaque opérateur d’identifier la meilleure méthodologie à adopter.

Stucco Consigliato, Recommended Filling, Plâtre Conseillé

	Mapei	Kerakoll Color Fill
	Stuccatura a tono, Tone on tone grouting, Joint ton sur ton	Stuccatura a tono, Tone on tone grouting, Joint ton sur ton
Vedononvedo	112	KK68